


i Read and understand the
operating instructions  before
using the appliance. Get familiar
with the control elements and
how to use the appliance properly.
Abide by all the safety measures
state in the service manual.

Act responsibly toward third parties.
The operator is responsible for accidents or risks to third parties.
In case of any doubts about connection and operation refer
please to our customer center.

Safety instructions

WARNING!

Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

Children over the age of 8 and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or with a lack of experience and/
or knowledge may only use the machine when supervised
or after being instructed on the safe use of the machine and
understanding the risks arising from such use.

WARNING!

Charging any other battery is not allowed. Single-use batteries
must not be charged with the charger.

Do not use this product in any stated for normal use. Not
observing general in force and instructions from this manual
does not make the manufacturer liable for damages.

Emergency procedure
Conduct a first-aid procedure adequate to the injury and
summon qualified medical attendance as quickly as possible.
Zrotect the injured person from further harm and calm them
own.

If you seek help, state the following pieces of information: 1.
Accident site, 2. Accident type, 3. Number of injured persons, 4.
Injury

Work instructions
Accumulators are supplied
partially charged and must
therefore be fully charged
before being used the first
time.
Charge
when

the accumulator
the appliance s
. m running slowly or it stops.
= A li-ion battery maybe
=Y charged at any time
b without any shortening of
its life. Charging process
interruption will not damage the accumulator.
A li-ion battery is protected by the electronic cell protection
against deep discharge.
A significantly shorter operating time of a charged battery
means the battery life is over and the battery must be replaced.
Original spare batteries to be used only.

Disposal

The disposal instructions are based on the icons placed on the
appliance or its package.

Any damaged or disposed devices must be delivered to
appropriate collection centres.

Dispose off the batteries in an environmentally friendly manner.
Li-ion batteries are subject to the disposal obligation. Have
any defective batteries disposed off by a specialised shop. The
battery must be taken out before the appliance is scrapped.
Damaged batteries may harm the environment and your health
if toxic vapours or liquids leak out of such batteries.

Therefore, never send a defective battery by post, etc. Please
contact your local recycling centre.

Dispose the batteries when they are no longer functional. We
recommend applying an adhesive tape on the poles to protect
them against short circuit.

Never open the battery.

Charging station

No metal parts may enter the shaft
circuit).

Never use the charger moist or

[ SURIR GTIRUER T |
e ; kar' ts'
BoRMANN
& ] coaa L] £ S W re

machine against damage during
ly chosen based on environment
t principles and are recyclable.

indoor areas only.

Make sure the system voltage corresponds to the charger type
plate details. There is a risk of electric shock.

Cable connections to be separated by pulling the plug only.
Pulling the cable could damage both the cable and plug. As a
result, electric safety would no longer be guaranteed.

Never use the charger when the cable, plug or the machine is
damaged by external influences.

In case of damage, deliver the product to an authorized service
center.

Make sure the cooling function is not limited by covering the
cooling slots. Do not operate the appliance near heat sources or
on a flammable surface.

Never open the charger. Contact a specialised workshop in case
of any defect.

The Bormann charger to be used only to charge the battery.
There can be malfunction or fire if different chargers are used.
The outer battery surface must be clean and dry before the
battery starts to get charged.

Battery

Vapours may leak out in case of unauthorised use or when using
a damaged accumulator.

Bring fresh air and seek medical advice if experiences difficulties.
Vapours may irritate the respiratory system.

WARNING!

RISK OF FIRE! RISK OF EXPLOSION!

Never use damaged, defective or deformed accumulators. Never
open or damage the accumulator or let it fall on the ground.
Never charge the battery in an environment with acids and easily
flammable materials.

Protect the battery against heat and fire.

Protect the battery against moisture and liquids.

Battery to be used at the ambient temperatures between 10°C
and +40°C only.

Never put the battery on heaters and do not expose it to strong
sunlight for a long time.

After being subject to heavy load, let the battery cool down first.
Short circuit-do not bridge the accumulator contacts with metal parts.
The accumulator must be packaged (plastic bag, box) or
accumulator contacts must be sealed up for accumulator disposal,
transport or storage.
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u o material circulation saves raw
materials ang-reduces-waste production. Parts of packagings

(e.g. foilmwmngerous for children.

Risk of suffocation!
Keep parts of the packagings out of reach children and dispose
them soon as possible.

Symbols

A
©
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Technical data

- Model: BBP2001

- Input: 220-240 V/ 50 Hz, 65 W

-Output: 20V, 2.4 A

- Fast charger

- With battery charge status
indicator lights

* The manufacturer reserves the right to
make minor changes to product design
and technical specifications without
prior notice unless these changes
significantly affect the performance
and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the
manufacturer’s product line with similar
features and may not be included in the
product you just acquired.
* To ensure the safety and reliability
of the product and the warranty
validity, all repair, inspection, repair
or replacement work, including
maintenance and special adjustments,
must only be carried out by
technicians of the authorized service
department of the manufacturer.
* Always use the product with the
supplied equipment. Operation of the
product with nonprovided equipment
may cause malfunctions or even serious
appropriate collection centres.  injyry or death. The manufacturer and
Do not dispose the batteries the importer shall not be liable for
with household waste. injuries and damages resulting from the

Lien use of non-conforming equipment.

Caution! Warning!

Read the operating
instructions.

Charger to be used in closed
spaces only.

Voltage

AC current

DC current
Protect the battery against
heat and fire.

Protect the battery against
‘water and moisture.

Protect the battery against
temperatures above 40°C.

Protection class II.

CE marking.
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Any damaged or disposed
electric or electronic devices
must be delivered to
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Leggere e comprendere le istruzioni
per luso prima di utilizzare
I'apparecchio. Familiarizzare con gli
elementi di comando e con il corretto
utilizzo dell'apparecchio. Rispettare
tutte le misure di sicurezza indicate
nel manuale di manutenzione.
Comportarsi in modo responsabile
nei confronti di terzi.

L'operatore & responsabile di incidenti o rischi per terzi.

In caso di dubbi sul collegamento e sul funzionamento, rivolgersi
al nostro centro clienti.

Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE!

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni Conservare
tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

| bambini di eta superiore agli 8 anni e le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e/o conoscenza possono utilizzare la macchina solo
sotto supervisione o dopo essere stati istruiti sull’'uso sicuro della
macchina e sulla comprensione dei rischi derivanti da tale uso.

ATTENZIONE!

Non & consentito caricare altre batterie. Le batterie monouso
non devono essere caricate con il caricabatterie.

Non utilizzare questo prodotto in condizioni di uso normale.
La mancata osservanza delle norme e delle istruzioni generali
contenute nel presente manuale non comporta la responsabilita
del produttore per eventuali danni.

Procedura di emergenza

Eseguire una procedura di primo soccorso adeguata
all'infortunio e chiamare al Flu presto un medico qualificato.
Proteggere I'infortunato da ulteriori danni e calmarlo.

Se cercate aiuto, fornite le seguenti informazioni: 1. Luogo
dell'incidente, 2. T|pod||nC|dente,3 Numero diferiti, 4. Infortunlo

Stazione di ricarica

Nessuna parte metallica deve entrare nell’albero per far
scorrere la batteria (rischio di cortg Q 2
caricabatterie in condizioni di umiffli
per aree interne.
Assicurarsi che la tensione del skt
tar§a del tipo di caricabatterie. C'efil
collegamenti dei cavi devono essere
Tirando il cavo si possono dannegglare 5|a il cavo che Ia splna DI
conseguenza, la sicurezza elettrica non sarebbe pil garantita.

Non utilizzare mai il caricabatterie quando il cavo, la spina o
|'apparecchio sono danneggiati da agenti esterni.

In caso di danni, consegnare il prodotto a un centro di assistenza
autorizzato.

Assicurarsi che la funzione di raffreddamento non sia limitata
dalla copertura delle fessure di raffreddamento.

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore o su
superfici infiammabili.

Non aprire mai il caricabatterie. In caso di difetti, rivolgersi a
un’officina specializzata.

Il caricabatterie Bormann deve essere utilizzato solo per caricare
la batteria. Se si utilizzano caricabatterie diversi, si possono
verificare malfunzionamenti o incendi.

La superficie esterna della batteria deve essere pulita e asciutta
prima che la batteria inizi a caricarsi.

Batteria

In caso di uso non autorizzato o di utilizzo di un accumulatore
danneggiato, possono verificarsi fuoriuscite di vapori.

Portare aria fresca e consultare un medico in caso di difficolta. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

ATTENZIONE!

RISCHIO DI INCENDIO! RISCHIO DI ESPLOSIONE!

Non utilizzare mai accumulatori danneggiati, difettosi o deformati. Non
aprire o danneggiare mai I'accumulatore e non lasciarlo cadere a terra.

Non caricare mai la batteria in un ambiente con acidi e materiali
facilmente inflammabili.

Proteggere la batteria dal calore e dal fuoco.

Proteggere la batteria dall’'umidita e dai liquidi.

La batteria deve essere utilizzata solo a temperature ambiente
comprese tra 10 e 40+ gradi Celsius.

Non mettere mai la batteria su caloriferi e non esporla a lungo alla
forte luce del sole.

Dopo essere stata sottoposta a un carico pesante, lasciare che la
batteria si raffreddi prima.

Cortocircuito: non collegare i contatti dell’accumulatore con
parti metalliche.

L'accumulatore deve essere imballato (sacchetto di plastica, scatola) o
i contatti dell'accumulatore devono essere sigillati per lo smaltimento,
il trasporto o lo stoccaggio dell’accumulatore.

Istruzioni di lavoro
Gli accumulatori vengono forniti parzialmente carichi e devono
quindi essere caricati completamente prima di essere utilizzati

N FIRO

= per la prima volta.

Caricare l'accumulatore
quando I'apparecchio funziona
lentamente o si ferma.

Una batteria agli ioni di
litio pud essere caricata in
qualsiasi momento senza
che la sua durata si riduca.
Linterruzione del processo
di carica non danneggia
I'accumulatore.

La batteria agli ioni di litio
& protetta dalla protezione
elettronica della cella contro
la scarica profonda.

Un tempo di funzionamento significativamente piu breve di una
batteria carica significa che la durata della batteria & terminata
e che e necessario sostituirla.

Utilizzare esclusivamente batterie di ricambio originali.

5

Smaltimento

Le istruzioni per lo smaltimento si basano sulle icone poste
sull’apparecchio o sulla sua confezione.

Gli apparecchi danneggiati o smaltiti devono essere consegnati
agli appositi centri di raccolta.

Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Le batterie agli ioni di litio sono soggette all'obbligo di
smaltimento. Far smaltire le batterie difettose

da un centro di assistenza specializzato. La batteria deve essere
rimossa prima della rottamazione dell’apparecchio. Le batterie
danneggiate possono danneggiare I'ambiente e la salute se
fuoriescono vapori o liquidi tossici.

Pertanto, non inviare mai una batteria difettosa per posta, ecc.
Rivolgersi al centro di riciclaggio locale.

Smaltire le batterie quando non sono piu funzionanti. Si
consiglia di applicare un nastro adesivo sui poli per proteggerli
da eventuali cortocircuiti.

Non aprire mai la batteria.

Trasporto imballaggio smaltimento

L |mballagg|o protegge la macchina da eventuali danni durante
pno solitamente scelti in base agli
pi di trattamento dei rifiuti e sono
ell'imballaggio nella circolazione
prmiare materie prime e di ridurre

Tenere |éarti @&l ggio fuori dalla portata dei bambini e

smaltirle il prima possibile.

Dati tecnici

- Modello: BBP2001
- Ingresso: 220-240 V/ 50 Hz, 65 W
-Uscita: 20V, 2,4 A
- Caricabatterie rapido
- Con indicatori luminosi dello
stato di carica della batteria
* Il produttore si riserva il diritto
di apportare modifiche minori al
design e alle specifiche tecniche del
~ prodotto senza preawiso, a meno
TR che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

Simboli

Attenzione! Avvertenza!

G Leggere le istruzioni per uso.
\

II caricabatterie deve essere
to solo in ambienti

d

Tensione

Corrente continua

Proteggere la batteria dal
calore e dal fuoco.

Proteggere  la batteria
dall’acqua e dall'umidita.

Proteggere la batteria da
temperature superiori a 40°C.

@ Classe di protezione II.
c € Marcatura CE

T3.15A " o
-~ Protezione dell'applicazione.

Qualsiasi ~dispositivo _ elettrico
o elettronico danneggiato o
smaltito deve essere consegnato

2 centri di raccolta appropriati.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita
del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con
lattrezzatura  fornita.  Lutilizzo  del
prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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AwBdote Kat Katavonote TG  odnyieg
Aettoupylag  TPW  XPNOLUOTOU|OETE TN
ouokeur. EfowkewwBeite pe Ta  péoa
e\éyxou Kol Tov TpOmo opBng xprnong tng
ouokeunc. Tnpeite 6Aa T pétpa achaheiog
TIOU QVOpEPOVTL OTO TIOPOV EYXELPLSLO.
Evepyrjote umelBuva amévavtl o€ TPLTOUG,.
O xelplotig eival umelBuvog yla TuxovV
aTuxApaTa 1 KWwSUVOUG TTou TIPOKUTITOUV TIPOG TPITOUG.

Je nepintwon apudBoALV OXETIKA pe TN oUVSEoN f/kaL Tn Asttoupyia
KOAEOTE TO KEVTPO EEUTMNPETNONG TEAATWY HOG.

06nyieg acdaleiog

MPOZOXH KINAYNOZ!

Alapdote OAeg TIG 08nyieg aodaheiog KoL TIG OXETIKEG CULBOUAEC.

H un tpnon twv mPoEeLSONOLCEWV Kal Twy O8NYLWV WIopel va
nipokahéoel nAektporiAnéia, mupkayld f/kaL coBapd TPAUUATIONO.
Qulagte To eyxelpiblo pe TG odnyieg oe éva aodarég anpeio yia
peMovtkiavadopd.

Nadld dvw Twv 8 €WV KAl To ATOMA HE MEWWHEVEG OWHOTIKEG,
auoBnTNpLaKég 1 Slavontikég wavotnteg fue ENMeubn epmepiag r/kat
YVWONG WITOPOUV VOL XPNOLLOTOLOUV TNV CUCKEUT HOVO Otav emBAEmOvVTaL
nagoL AdBouv 0dnyLEG OXETIKA Ke TV acdor) Xprion TOU TIPOIOVTOG Kat
TNV KATAVONG TWV KWSUVWV TIOU TIPOKUTTTOLV artd TV v Adyw xprion.

MPOZOXH KINAYNOZ!

Aev erutpénetal n ¢option omotacdinote GAANG pratapiag. Ot
pratapieg piag xpnong Sev npénel va poptilovrat pe 1o GoptLoTh.
Mnv XpnoLlomoLeite aUTO TO TPOIdV yia omotadrmote alAn xpnon
£KTOG TNG TIPOPAETOUEVNG. H 1N THPNON TWV YEVIKWY KAVOVWY KL TwV
08NyLWV Tou apPoOvVTog eyXeLPLSiou Sev KABLOTA TOV KATAOKELAOTH
uneUBULVO yla TNULEG.

J€ MePInTWon EKTAKTNG QVAYKNG

Aegayete pa Stadikaoia mpwtwv Bonbewwv katdAAnAn ya to £idog
TPQUUOTIOHOU Kot KOAEOTE yla atpikny BoriBewa to ouvtopdtepo
Suvatov. MNPooTATEPTE TOV TPAUUATIOHEVO amd Tepattépw BAABN
Kot npeunote tov. Edv {ntioete BonBeta, avadepete TG akoOAouBEC
niAnpodopieg: 1. TOog ATUXAHATOG, 2. TUTIOG ATUXAHATOG, 3. ApLBHOG
TPAUUATLWV, 4. KQTtdoTaon TpaupaTIopoU.

Ztabpog poptiong

Mnv toroBeteite PETAANKE TUAHOTA OTO E0WTEPLKO TNG patapiag f
TOUG akpOSEKTES (KivEuVOG BPaXUKUKAWHATOG).

MnV XpnOLUOTOLE(TE TTOTE TOV GOPTLOTH 6TV T OCOOTA LYPaSiag Eival

2 Qoprtiote v pnatapia otav
n ouokeun Aewtoupyel apyd n
oTapatd.

M pratapia Wvtwy ABiou
propel va  dopriletat  ava
naoa  ouypn Xwpilg  Kapia
GUVTOHEUCH TOU XPOVOU TWHG
NG H Sakomr tng Stadikaotag
dopriong Sev Ba  PAAYeL
v pratopio. O pratapleg
Lovtwv ABiou mpootatevovtal
and  nAektpovikd  olUoTnua
Tipootaciog evavtla otn Babd
ekdopTLon.

‘EVaG ONUaVTIKA HIKPOTEPOG XPOVOG Aettoupyiag piag GopTiopévng
prataplag onpaivel ot n Stapketa {wrg thg pratapiog ¢pravel mpog
TO TEAOG TNG KA N pratapio PEMEeL va avikataotadet.

ETUAEETE LOVO TLG YVAOLEG UMATOPIEG TOU KATOOKEVOOTH.

Anoppupn

O odnyieq améppung Pacifovtar ota  ewkovibla mou
TOTIOBETOUVTAL 0TI GUOKEUN 1 OTN GUCKEVAGIA TNG. | )
TUYOV KATECTPAUMEVEG 1} ENATTWUOTIKEG CUOKEUOOLEG 1) CUOKEUEG
TIPEMEL vaL TtapadiSovtal o€ KaTaAANAa kévipa avakUKAwonNC.
Anoppidte TIG pratapieg pe Tpomo ko mpog to meptBaAiov.
OL prnatopieg WOviwv ABiOU  UMOKEWTOL OE  UTOXPEWTLKA
avaKUKAWOT. AToppiliTe TUXOV EAQTTWHATIKEG WUIOTOPIEG OTa
£L61KA onpeia GUNAOYNG. H uatapia rpénet va adatpeBel mpw and
MV andppun TG CUGKEUNG. OL KOTECTPAUUEVEG UTTATOPIEG LTOPEL
va BAGWouv o mepBEANOV KoL TNV LYELa 0aG EQV SLappEOLY TogIKoL
atpol A LYPA amo QUTEG TG praTapieq. QG ek TOUTOU, TOTE UV
QITOCTENETE L ENATTWHATIKN prtatapia e To Taxudpopeio, KA
ETUKOWVWVIOTE ME TO TOTUKO KEVTPO QVAKUKAWGTG.

Anoppite TIG pnatapieg otav Sev eivat MAEov AELTOUPYIKEG.
JUVIOTOUUE TNV €bappoyr] KOMNTIKAC Tawiag oToug TOAoUG

YLaL TV TIPOCTACLA TOUG Ao BpaXUKUKAWLA.
Mnv anocuvapUOAOYEITE TIOTE TNV Patapia.

AvakikAwon / anéppupn g Guokevaciag ., )
H cuokeuaolo mPooTateVEL TO TIPOIOV oo TLg {NHieG KoTd T

SLapkela ™G
A B

udnAa. O dpoptlotig eivat katdAAnAo
BeBawwBeite 6tL n tdon tou SKTURU
otV tdon mou avaypddetat otnvin
Kivuvog nAektpomAngiag.
JUVSECTE Kal OITOCUVGECTE TO K %

npia péow tou Buopatdg tou. To TPABNYHA TOU KOAWOLOU UITOPEL
va mpokoAéoel BAARN tooo oto kaAwdlo 6oo Kal oto Buopa
pe amotéleopa va umoPabuiletal n nAektpk aoddhela. Mnv
XPnoLpomoLeite TOTE To hopTLoTH OTav To KaAWSLo, To Buopa A n ita
n oUoKeUn éxeL urtootel BAGRN.

Semepintwon BAGBNG, mapadwote To mpoidv ot éva e§ouciodotnuévo
KEVTPO OEPPLG.

BeBawwbeite OtL n Aewtoupyia Yugng dev meplopiletat Aoyw dpayng
Twv Bupibwv PUENG. Mn XpPNOLUOTIOLEITE TN CUGKEUT KOVTA OE TNYES
Beppotntag r) o€ VPAEKTEG EMUPAVELEG.

Mnv anocuvappoloyeite oté To dpoptiot. Emkowwvnote pe éva
£€el6IkeVEVO TUApQ Service og Tepitwon PAABNC.

O $opTLoTriG Bormann MPEMEL VO XPNOLUOTIOLETAL HOVO Yia TN dOpTLON
NG OUYKEKPLUEVNG pratapioc. H xprion dAAou turou doptiotd n
pratapiag propel va mpokaAeoel coBapod tpavpatiopd f BAGBn. H
£Ewteptkn eMpAvELR TNG Prtatapiag PEMEL va lvat tavtote kabapn
KoL OTEYVH TIPW TNV évapén tng Stadkaociag Gpoptiong.

Mratapia

Ou atpol pmopet va Slappéouv oe Mepintwon un mpoBAemSpevng
XPonG f Otav XpNoLUOTOLOUVTaL UMATOPIEG TTOU €XOUV UTIOOTEL
BAaBn. Avanvelote koBapd aépa Kal INTHOTE LATpiky CUUBOUAR
gdv avtpetwrioete SuokoAieg. O atpol propei va mpokaAéoouvv
T(POPBANMA OTO AVATIVEUOTIKO CUCTNHA.

MPOZOXH!
KINAYNOZ NYPKATIAZ! KINAYNOZ EKPHZHE!
MnVv  XPNOWOTOLEITE  TIOTE  KATEOTPOUUEVEG,  EAATIWHATIKEG 1

TPAUOPOWHEVES UIATOPIES. MOTE UNV QMOCUVOPHONOYELTE, TPOKAAE(TE
BAGBN aTOV CUCOWPEUTH I} TOV ADFVETE VO TTETEL OTO £50OG.

Mnv ¢oprtilete moté tnv pnatapio oe mepBEAov pe oféa Kot
£UPAEKTO UALKAL.

Mpootatéte v pnatapio and tn Beppotnta Kot T GwtLd.
Mpootatédte v unatapio anod v vypacia KoL thv enadn He Lypd.
H pmotapia TPEMEL val XPNOLUOMOLEITAL UOVO Ot BepHOKpAGieg
neptBdAlovtog petafy twv 10°C kat twv +40°C. Mnv tonoBeteite
TOTE TNV pnatapio oe Beppavtipeg kat unv tnv ekOETeTe oe Eviovn
nALakr aktvoBoAia yia Leydho xpovikd dtdotnua.

AdoU umoPAnbei oe peydlo doptio, adriote v pmarapio va
KPUWOEL TIPWTA.

Kivéuvog BpayukukAwpatog! Mnv yedpupwvete TG emadéq twv
HIaTopLwy PE HETAAAKA TUAATA.

H pnatapio mpénel va ouokeudletal (MAQOTIKY OakoUAQ, Kouti)
1 oL enadEg TOU CUCOWPEUTH TIPETEL var odpayilovtatl Katd tnv
anoppupn, petadpopd i anobrkevor) ng.

06nyieg aodaleiag oxetikd pe tnv Stadikacia poptiong
OL pnatapieg TapéXOVTaL HEPKWG GOPTIOMEVES Kal, WG EK TOUTOU,
TipEMEL va GOPTLOTOUV TIARPWE TIPLV XpNOLoTon BoUv yia tpwtn Gpopad.
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Kivbuvog aocduliag!
Kpatrot:
anoppt ™

ZOpuBoAa

A Mpoooyxn kivéuvog!
MaBAOTE MPOCEKTIKA TIG
o8nyieg Tou eyxelpidiou.

T xprion o€ eowtepikolg
XWpoug puévo.

V Téon
A~C AC (EvaAAaoobpevo pedpa)
== DC (Suvexég pedpa)

Mnv ekBétete o uPnAf
Beppokpasia kat wtid.

Mnv ekBétete oe uPnAG
N0COGTA Lypasiag Kat vepd.

Mn exétete o€
Beppokpasieg v twv 40°C.

[01] vadon nposraasn.
c € Ewovéypappa CE.

T3.15A " X
=3 Mpootasia cuokeuris.

Ou mextpucés 1 nAeKTpovikég

ouoKEuES TOU ExouV  uMOOTEL

BAGBN ) anoppirrovrat npénet v
— rpabibovrar yia avakirhwon.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

letadopdc. Ta UAA cuokeuaoiag emiléyovtal
apxéq mpootaciag toug mepiBdAiovtog
epyaciag omoPAitwv kat eival

NG CUCKELGIAG TTPOG AVAKUKAWGN

KD | L€ (IO 1) Gl fewwveL Ty tapaywyn oroBARTwY.
bLOj T N Juofevaotwy (mx. dula alouvpwiov,
ofEl v erukivéuva yio ta oudid.

EUOOLWV LOKPLA Ao Ta TTLSLA Ko
€po Suvarto.

TEXVIKA XOLPOKTNPLOTLKAL

- Movtého: BBP2001
- Elooboc: 220-240 V/50 Hz, 65 W
-'E€060G: 20V, 2,4 A
- Taxudoptioth
- Me eVSEIKTIKEG AuXVieg .
KATAOTOONG GOPTIONG HraTapiag
* O kataokeuaoTrg Startnpet to Swaiwpa va
Tpaypatonouioel Seutepeliouceg aMayEg
010 OXeSLAOMO TOU TIPOIGVTOG Kal ota
TEVIKE XAPAKTNPLOTIKA WIS TIPONYOUEVN
el5omoinon, ektog edv oL aAAayEG QUTEG
€MNPEGIOVY ONUAVTIKA TV 0Ite800n Kot
Aewoupyia  aopddelag Twv  TPOIGVIWV.
Ta efoptipota  ToU  Tepypddovtay/
amewoviZovtat otig oeNiSeG Tou eyxeBiou
TIOU KPOTATE 0T XEPLOL 0O EVOEXETaL va
adopolv kot oe GAa HOVTEAQ TG OEPAG
TIPOIGVTWVY TOU KOTAOKEUOOTH, HE TIPOHOLaL
XOPOKTNPLOTKE, KoL EVBEYETOL val PNV
mepthapBavovtal oto TPV Tou  HOAG
QUTOKTOOTE.
* Na va dwodohotel n aoddhea kat
n aforuotio Tou TPoIGVTog KaBWG Kat
N 10XUG TG yyvnong OAeg oL epyaoieg
emublopbwong, ehéyxou, emokeung N
QVTIKOTAOTAONG  CUMMEPAABAVOUEVNG
MG ouvtipnNong KAt  Twv  EWBKWY
puBpicewy, TIPEMEL var eKTEAOUVTAL POVO
and TeEXVKoUG Tou  £§ouctlodotnpévou
THAHOTOG Service Tou KATaoKELATTH.
* XpnoomoLEiTe MAVTQL TO TPOIOV HE ToV
TopeXOpEVO EEOMAOHO. H Aettoupyia Tou
TIPOLOVTOG E UN-TIPOPAETIOEVO EEOTMOHO
evbéxetal va ipokaéoel BAGBN 1 aKopa
Kat coBapd tpavpatopd f Bdvato. O
KOTAOKEVOLOTIG KO O ELCAYWYENG OUSEpIaL
guBivn dEPEL ylo TPAUUATIOHOUG Kot
BAGBEG oL TIPOKUTTTOULV QTG TNV XPrion
1 TtpoPAenGSpevou eEomopoU.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Mpoyetete n pasbepete MHCTPYKUMMUTE 33
eKCM/oaTaumA npeau Ja usnosisgare ypesa.
3anosHaiiTe ce C eemMeHTUTe 3a ynpas/eHne
M KaK [a w3non3sate ypeaa MpasuHO.
CnasBaifTe BCUYKM MEpKM 3a 6e30mMacHoCcT,
NOCO4EHM B PHKOBOACTBOTO 33 EKCM/IOATALMA.
[lpbiKTe Ce OTOBOPHO CMIPAMO TPETU /L.
OnepaTopbT HOCK OTFOBOPHOCT 3a 3/10MO/YKM MW PUCKOBE 33 TPETU /ULLA.
B cayyait Ha CbMHEHMA OTHOCHO CBbP3BAHETO UM eKCMioaTauuATa ce
06bpHeTe KbM HaLKA LeHTbP 3a 06CNYKBAHE Ha KAUEHTH.

UHCTpyKLMK 3a 6e3onacHocT

NPEAYMPEXAEHUE!

MpoyeTeTe BCUUKM MpedynpexaeHna 3a 6esonacHoOCT M BCUYKM
MHCTPYKLMM.

HecnasBaHeTo Ha NpesynpekAeHUATa U MHCTPYKLMUTE MOXe Aa foBeae
[10 TOKOB y/iap, NOXap U/UNn CepuUo3HO HapaHABaHe 3anaseTe BCUYKM
npeaynpeskAeHUA 1 MHCTPYKLMM 3a 6bjelua crpaska.

[leua Ha Bb3PaCT Haz, 8 FOAMHM U INLA C HaMaNeHN GU3NYECKN, CETUBHU
WM YMCTBEHM CMOCOBGHOCTM MAM C HEAOCTaTbYEH ONUT U/WAN NO3HAaHWUA
MoraT /1a U3n0n3BaT MallHaTa cCamo NoJ, HaJ30p WM Clef, KaTo ca 6unm
MHCTPYKTUpaHu 3a 6e30nacHoTO M3Mosi3BaHe Ha MaluuHaTta v pasbupar
prcKoBeTe, NPOM3TUYALLM OT TOBA M3NON3BaHE.

NPEAYNPEXAEHUE!

3apexpaaHeTo Ha Apyru 6aTepum He e paspelleHo. batepuute 3a
e/IHOKpaTHa ynotpeba He TpAbBa fa ce 3apex/jaT CbC 3apAAHOTO
YCTPOMCTBO.

He u3nonsBaiite T031 NPOAYKT B NOCOYEHMA 33 HOPMasHa ynoTpeba
Bu/. HecnaspaHeTo Ha 06WMTe U AeCTBALLM MHCTPYKUMW OT TOBA
PBKOBOACTBO He BOAM /10 OTFOBOPHOCT Ha NPOU3BOANTENA 3a LETH.

ABapuiiHa npoueaypa

MposeseTe npouefypa 3a OKasBaHe Ha MbpBa MOMOL, afeKBaTHA
Ha HapaHABaHETO, W M3BMKalTe KeanMdUUMpaHa MeAULMHCKA
nomoLl, Bb3MOMXHO Haii-6bp30. 3awuTeTe NOCTPaAanoTo Nuue ot
NOHaTaTbLHO HapaHABaHE U1 o YCMOKoWTe.

AKO nOTbpCMTe MOMOLY, MocoyeTe cregHata WHdopmauma: 1.
MscTo Ha npowslecTsneTo, 2. Bug Ha npouswecTtsneTto, 3. bpoii Ha
paHeHuTe nnua, 4. HapaHasaHuA.

CTaHuuMA 32 3apexjaHe
B waxTaTa He TpAbBa Aa BAM3AT MeTa/HW YacTW, 3a Aa Ce Nab3He
6aTepuaTa (PUCK OT KbCO CbeANHEHME).

2 fa 6baaT HaMbAHO 3apeaeHu,
npeau pa 6baat U3NON3BaHM
3a MbPBY MBT.

3apexpaiiTe  akymynatopa,
KoraTo ypeawT pabotn 6aBHO
1AM cnupa.

JintneBo-iloHHata  baTepua
MOXe Aja ce 3apex/ia Nno BCAKO
Bpeme, 6e3 Aa ce cKbcABa
JKUBOTBT M.

MpekbcBaHeTo Ha npoueca
Ha 3apepjaHe He BOAM A0
noBpeAa Ha akymynaTopa.
JIuTneBo-MOHHaTa 6atepusa

5

e 3aLMTeHa OT eN1IeKTPOHHA 3aLLMTa Ha KNETKUTE CpeLLy AbiOOK paspaa,.
3HaUWTENHO NO-KPATKOTO Bpeme 3a paboTa Ha 3apeseHa batepys 03Hayasa,
Ye XKMBOTBT Ha 6aTepVIﬂTa € U3TeKbI N TA TpﬂGEa Aa 6hp,e CMeHeHa.

[la ce U3n0n3BaT CAMO OPUMMHANHU pe3epBHU BaTepun.

UsxBbpnsHe

MHCTpyKLMMTE 33 M3XBbP/AHE Ce OCHOBaBaT Ha WKOHUTE,
noCTaBeHM BbPXY ypeaa WK HeroBaTa OnakoBKa.

BCWUYKM MOBpPeAEHN MW W3XBLP/IEHU \gaep,vl TpaAbea aa ce
npefasaT B CbOTBETHUTE LiIEHTPOBE 3a CbbupaHe Ha

oTnagbumn. Wsxebpnaite 6atepunute no waaauy
OKOJIHaTa cpeAa.

JIUTeBO-OHHNTe GaTepum nognexar Ha 3aAb/KEeHWEeTo
3a usxebpasHe. [edekT mpanut e 6ar epun T pabea ga ce
M3XBBP/IAT B CNeLmMannsnpaH cepsus. batepusaTa Tpabsa Ja ce
13BaAM Npeau bpaKyBaHeTo Ha ypeaa.

MospeaeHnTe GaTepun moraT @ HaBPeAAT Ha OKOJIHaTa cpeaa
1 Ha BalleTo 3/1paBe, ako OT Tak1Ba BaTepum N3TeKaT TOKCUYHN
n3napeHns UK TeYHOCTH.

3aToBa HMKOra He M3npallaiite AepekTHa batepua no nouwjata
M T.H. Mons, CBbPKETe Ce C MECTHUA LEHTHP 3a PeLuKIpaHe.
M3xBbpnete GaTepumute, KOrato Te Beye He QYHKLMOHMPAT.
MpenopbyBame Aa NocTaBuTe camo3asiensalla ce 1eHTa Bbpxy
nostocKTe, 3a ia r'm NPeAnasnTe oT KbCo CbeMHEHNE.

HuKora He oTBapsiiTe 6aTepunTa.

Ha4uH,

Tpchnop'rMpaHe Ha ONakoBKaTa U3XBbpaAaHe
OnakoBKaTa_npeanassa_malumMHaTa oT nospena nNo Bpeme Ha

HuKora He W3nonssaiiTte 3apagHOTQPEY
MOKpU ycnosuA. MoAxoAALo e camo pa i
YBepeTe ce, Ye HanpemeHWeTo HA

TaHnVITe 06KKHOBEHO Ce M3bMpaT Bb3
=17
oTnagbuy. 4acTn oT onakoskute

4pes uagbpnBaHe Ha lencena. M3AbpNBaHeTO Ha Kabena MoMe
[la noBpeay KakTo Kabena, Taka W liencena. B pesyntat Ha ToBa
eneKTpyeckaTa 6e30nacHoCT Beve HAMa /1a Gbae rapaHTMpaHa.
Hukora He u3nonsgaiiTe 3apAAHOTO YCTPOWCTBO, KoraTo Kabesb,
WencensT UM MallMHaTa ca NOBPEJEHW OT BLHIIHK Bb3aeicTsna. B
C/lyyaii Ha Nospe/a Npe/aiiTe NPOAYKTa B OTOPU3MPaH CEPBU3EH LIEHTHP.
YBepete ce, Ye GyHKUMATA 3a OXNAKAAHE HE e orpaHuyeHa upes
NOKPWBaHe Ha C/I0TOBETE 3a OX/1akAaHe.

He u3nonssaiite ypega 8 61130CT 40 M3TOYHMLM HA TOMAWHA UK
BbPXY 3aMaMMa NOBbPXHOCT.

HuKora He oTBapsiiTe 3apAAHOTO YCTPOIACTBO. B cayyait Ha nospesa
ce 06bpHETE KbM CMeLMann3npaH cepems.

3apAAHOTO YCTPOIiCTBO Bormann Aa ce M3non3Ba camo 3a 3apexjaHe
Ha aKymynaTopa. AKO ce W3MOA3BaT PasNN4YHU 3apPAAHM YCTPOIACTBa,
MOXe fla Bb3HMKHE HeU3NPaBHOCT UM NOXap.

BbHWHaTa NOBBLPXHOCT Ha 6aTepuATa TpAGBa Ja e uYuCTa U CyXa,
npeay za 3anoyHe 3apex/aHeTo Ha GatepuATa.

batepua

B cnyuait Ha HepaspelweHa ynotpe6a WAM Npu W3NON3BaHE Ha
noBpe/ieH aKyMynaTop MOKe Aa e CTUTHe [0 U3TUYaHe Ha Napu.
[loHeceTe cBeX Bb3/lyX M NOTbPCETE /IEKAPCKM CHBET, aKo U3NUTBaTe
3aTpyaHeHua. MapuTe MoraT fja pasApasHAT AuUxaTesHaTa cucTema.

NPEAYNPEXAEHUE!

PUCK OT MOMAPU! PUCK OT EKCNNO3UA!

Hukora He wu3non3saiite nospeseHy, AedekTHU wan aedopmupaqn
aKymy/iaTopu. Hukora He oTBapsiiTe MW NOBPexAaiiTe akymynatopa u He
r0 OCTaBANTE fa NajHe Ha 3emATa.

HuKora He 3apex/aiiTe 6atepusTa B CPe/a C KUCEAMHM 1 IECHO 3anannumm
matepuanu.

MNpepanassaiite 6atepuATa OT TONMHA U OTbH.

3awyyTeTe 6aTepuATa OT B1Ara ¥ TEUHOCTH.

Bat epuAT a T pABBa Aa ce M3n0A3Ba Camo NPM T emnepar ypa Ha OKO/IHaT a
cpepa mexay 10 n Hag 40 r pagyca no Lien3wii.

Hukora He nocTassiiTe 6atepuATa BbPXY HarpeBaTe/In U He A U3Naraiite Ha
CU/Ha C/TbHYEBA CBET/IMHA 33 1b/1T0 Bpeme. Cieg, KaTo e 6una nognoxeHa
Ha ro/IAMO HaToBapBaHe, MbPBO OCTaBeTe 6aTepuATa Jla ce OX1aaM.

Kbco cbeanHeHue - He CBbp3BaiiTe KOHTAaKTUTE Ha aKymynaTopa c
METa/NIHWN YacTun.

AkymynaTopbT Tpabsa Aa 6bae onakosaH (nnactmacosa Top6a, Kytua)
WAM KOHTAaKTUTE Ha aKymynatopa Tpabsa fa GbAar 3anedataHu npu
U3XBbPAAHE, TPAHCNIOPTUPAHE UM CbXPAaHEHWE Ha aKyMy/iaTopa.

Pa6oTHU MHCTPYKUMN
AKymynaTopuTe ce [J0CTaBAT YacCTUYHO 3apefieHn W 3aToBa TpAbea

eKTV M NPUHLMNWTE 33 TPeTUpaHe
Nm,q ce_peuukavpar. BpbliaHeto Ha
a
laT Aa ObaaT onacHK 3a Aeua.
OnacHoc Pm
Coxpanslinte NaKoBKMTE Ha MecTa, HeAOCTbHM

060poT cnectaBa CYypoOBUHU U
3a geua, U rm U3XebpaieTe Bb3MOXKHO Haﬁc«opa

Cumsonun
BHumanue!
Mpeaynpexaexue!
MpoueTeTe MHCTPYKUMHTE 33
paboTa MHCTPYKUMM.

3apAagHO  YCTPOWCTBO 3a
ﬁ W3NON3BaHE B 3ATBOPEHM CAMO
npocTpaHcTea.

TexHUYeCcKU AaHHU

- Mogen: BBP2001

- Bxog;: 220-240V / 50 Hz, 65 W

-U3xop: 20V, 2,4 A

- Bbp30 3apAAHO yCTPOICTBO

- C M'HAMKATOP 33 CbCTOAHMETO
Ha 3apAga Ha batepuaTta

F ﬂpomzsonmemﬂ CK 3anasBa nNpasoTo Aa
NpaBu He3Ha4nTeNHU NPOMEeHU B AMZaﬁHE "
~ MPOMeHAME ToK TEeXHUYecKuTe cneumbmkaumm Ha npoaykTute

6e3 npeasaputenHo yseaoM/IeHWe, OCBeH
aKo Tesn MPOMEHW He 3acAraT 3Ha4YuTesIHO
paborata u 6e30nacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE.
Yacrure, onucaHn/MACTpUpaHn Ha
3 6Garepuata ot Ha  pbl KoeTo
ON/IMHAIWOTEH, [IbPHKUTE B PBLETE CU, MOXKE /13 Ce OTHACAT U
33 APYrM MOAENW OT NPOAYKTOBaTa IMHWA Ha
Npou3BoANTENA C NOAOBHU XapaKTePUCTUKU
N MOXe f[a He Ca BKIKYeHU B TOKy-WO
OT Bac NPOAYKT.

V Hanpexenne

=== NocrosHeH TOK

3awwrere 6atepuara ot Boaa
wenara.

[JSG| Npeanassane wa 6atepuara
or 40

parypu_
rpagyca no Lienswii

[1| Knac wa sawura I1.
c € Mapkmposia CE.

* 3a pa ce rapaHMpa 6esonacHoctta u
HafEKAHOCTTa Ha MPOAYKTa M BaluAHOCTTa
Ha rapaHUMATa, BCUYKM paBoTM MO PEMOHT,

npoBepka WM 3aMAHa,  BKAIOYMTENHO
TR NoA/APBKA W CeLManH HacTPOWKK, TpABBa Aa
——}3awura Ha < camo ot

CepBu3eH OTAen Ha NPon3BoAUTENA.
BCHKM MIOBEACHN WM HIXEDEHM

eneKTDUeCkH WM enektpoHM ¥ ByHary - M3non3saiite  npogykta
YCTpoicTea TpAGEa 4a ce npedasat B e

—
Ha npogykta ¢ obopyasaHe, KoeTo

He e [0CTaBeHO, MOXe Aa [Aoseae A0
OCTU MAM AOPU A0 CepuO3HN
HapaHABaHWA WK CMbPT. MpoussoauTenaT
M BHOCWTENAT He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHMA 1 WETH, Bb3HMKHa/W B pesynTaT
Ha Ha Hech Ha
M31CKBaHMATa o6opyABaHe.

Xue waxebpasiiTe GatepuuTe




Cititi si intelegeti instructiunile de utilizare
nainte de a utiliza aparatul. Familiarizati-va
cu elementele de comanda si cu modul de
utilizare corectd a aparatului. Respectati
toate masurile de sigurantd mentionate
in manualul de service. Actionati in mod
responsabil fatd de terti.
Operatorul  este  responsabil
accidentele sau riscurile la care sunt expuse terte parti.

Tn cazul i in care aveti neldmuriri cu privire la conectare si functionare, va
rugam s3 va adresati centrului nostru pentru clienti.

Instructiuni de siguranta

AVERTISMENT!

Cititi toate avertismentele de sigurantd si toate instructiunile.
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
electrocutare, incendiu si/sau vatamari grave.

Péstrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare

pentru

sau mentale reduse sau cu o lipsa de experienta 5|/sau de cunostinte
pot utiliza aparatul numai sub supraveghere sau dupa ce au fost instruiti
cu privire la utilizarea in sigurantd a aparatului si intelegand riscurile care
decurg din aceasta utilizare.

AVERTISMENT!

Nu este permisa incarcarea oricarei alte baterii. Bateriile de unica
folosinta nu trebuie s fie incarcate cu incarcatorul.

Nu folositi acest produs in nici un fel declarat pentru utilizare normala.
Nerespectarea instructiunilor generale in vigoare si a instructiunilor din
acest manual nu face ca producatorul sa fie raspunzator pentru daune.

Procedura de urgenta

Efectuati o procedura de prim-ajutor adecvata vatamarii si chemati un
medic calificat cat mai repede posibil.

Protejati persoana ranita de alte vatdmari si calmati-o.

Dacd solicitati ajutor, furnizati urmatoarele informatii: 1. Locul accidentului,
2. Tipul accidentului, 3. Numdrul de persoane ranite, 4. Leziuni

2 Un acumulator Li-ion poate fi
incércat in orice moment, fara
ca durata de viata a acestuia sa
fie scurtata.

ntreruperea  procesului  de

incarcare nu va deteriora
acumulatorul.
Un acumulator Li-ion

este protejat de protectia
electronicd a celulei impotriva
descarcarii profunde.

O durata de functionare
semnificativ mai scurtd a unei
baterii incdrcate inseamnd cd
durata de viata a bateriei s-a incheiat si ca aceasta trebuie inlocuita.

Se vor folosi numai baterii de rezerva originale.

Eliminare

Instructiunile de eliminare se bazeaza pe pictogramele plasate
pe aparat sau pe ambalajul acestuia.

Orice aparat deteriorat sau eliminat trebuie predat la centrele
de colectare corespunzdtoare.

Eliminati bateriile intr-un mod ecologic.

Bateriile Li-ion sunt supuse obligatiei de eliminare. Trimiteti
bateriile defecte la o unitate de service specializata pentru
a le elimina. Bateria trebuie scoasd inainte ca aparatul sa fie
casat. Bateriile deteriorate pot ddauna mediului inconjurator
si sdndtdtii dumneavoastra daca din astfel de baterii se scurg
vapori sau lichide toxice.

Prin urmare, nu trimiteti niciodata o baterie defectd prin posta
etc. Va rugdm sa contactati centrul de reciclare local.

Aruncati bateriile atunci cand nu mai sunt functionale. Va
recomandam sd aplicati o bandd adeziva pe stalpi pentru a-i
proteja impotriva scurtcircuitelor.

Nu deschideti niciodata bateria.

[
o
[y

(T halaiel

Transportul ambalajului ea ar or

Ambalajul protejeaza aparatul impotriva deteriorsrii in timpul
transportului materialele sunt de obicei alese pe baza aspectelor
tratare a deseurilor si sunt reciclabile.
rin circuitul  materialelor

si reduce productia de deseuri.
r fde exemplu, folii, stiropor) pot fi

Nu este permisd patrunderea niciunei piese metalice in arborele de
ploaie. Potrivit numai pentru zonele

Conexiunile cablurilor sa fie separat B @

Nu utilizati niciodatd incarcatorul daca cablul, fisa sau aparatul sunt
Asigurati-va ca functia de rdcire nu este limitatd prin acoperirea
Nu deschideti niciodata incarcatorul. Contactati un atelier specializat
pot produce defectiuni sau incendii daca se utilizeaza incarcatoare diferite.

Statie de incarcare
glisare a bateriei (risc de scurtcircuit).

Nu utilizati niciodata incarcdtorul in conditii de umezeald sau de
Asigurati-va ca tensiunea sistemulu

placa de tip a incarcatorului. Exista ri

Tragerea cablului ar putea deteriora N

siguranta electrica nu ar mai fi garantata.

deteriorate de influente externe.

In caz de deteriorare, predati produsul la un centru de service autorizat.
fantelor de racire. Nu folositi aparatul in apropierea unor surse de
caldura sau pe o suprafata inflamabila.

in caz de defectiune.

Incarcatorul Bormann trebuie utilizat numai pentru a incarca bateria. Se
Suprafata exterioara a bateriei trebuie s fie curata si uscata inainte ca
bateria sd inceapa sa se incarce.

Baterie

Se pot scurge vapori in caz de utilizare neautorizata sau atunci cand se
utilizeaza un acumulator deteriorat.

Aduceti aer curat si cereti sfatul medicului daca intdmpinati dificultati.
Vaporii pot irita sistemul respirator.

AVERTISMENT!

RISC DE INCENDIU! RISC DE EXPLOZIE!

Nu utilizati niciodatd acumulatori deteriorati, defecti sau deformati.
Nu deschideti sau deteriorati niciodatd acumulatorul si nu-l |asati sa
cada pe jos.

Nu fncdrcati niciodata bateria intr-un mediu cu acizi si materiale usor
inflamabile.

Protejati bateria impotriva caldurii si a focului.

Protejati bateria impotriva umezelii si a lichidelor.

Bateria trebuie utilizatd numai la temperaturi ambientale cuprinse intre 10
si 40+ grade Celsius.

Nu puneti niciodatd bateria pe calorifere si nu o expuneti la lumina
puternica a soarelui pentru o perioadd lunga de timp. Dupa ce a fost supusa
unei sarcini grele, [asati mai intai bateria sa se rdceasca.

Scurtcircuit - nu suprapuneti contactele acumulatorului cu piese metalice.
Acumulatorul trebuie s3 fie ambalat (pungd de plastic, cutie) sau contactele
acumulatorului trebuie sa fie sigilate pentru eliminarea, transportul sau
depozitarea acumulatorului.

Instructiuni de lucru

Acumulatorii sunt livrati partial incarcati si, prin urmare, trebuie s3 fie
incdrcati complet inainte de a fi utilizati pentru prima datd.

Incarcati acumulatorul atunci cdnd aparatul functioneaza incet sau se
opreste.
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Risc de sufocare! _
Pastrati @
cat mai ofifand il$

Simboluri

A Atentie! Avertisment!

la indemana copiilor si eliminati-le

Date tehnice

- Model: BBP2001
- Intrare: 220-; ZﬁOAV/SO Hz, 65 W

instructiunile  de 1e5|re 20 s
@u - v -Incarca_to_r_ra id
- Cu lumini indicatoare ale stdrii de

ncdrcare a bateriei

* Producatorul fsi rezerva dreptul de a
aduce modificdri minore la designul si
specificatiile tehnice ale produsului fard
~ . notificare prealabild, cu exceptia cazului
St ettty in care aceste modificéri afecteaza
in mod semnificativ performanta si
siguranta produselor. Piesele descrise /
ilustrate in paginile manualului pe care

incircitorul _trebuie  utilizat
numai in spatii inchise.

V Tensiune

=== Curent continuu

Protejati bateria impotriva .. o P . .
cldurii si focului, |I_t|n_et_| in maini pot viza si alte Pwodele_
— — ~ din linia de produse ale producatorului
Protejati bateria impotriva ¢, caracteristici similare si pot si nu fie
apei si umezelii. 5 ! I
incluse in produsul pe care tocmai l-ati
Protejati bateria_impotriva iziti
temperaturilor peste 40°C. achizitionat.
@ Clasi de protectie Il ‘ _P_entru a asigura siguranta si
fiabilitatea  produsului, precum si
c €Mamj e valabllltatea“ ga_ran';lel," toate Alucrar_ll_e
de reparatii, inspectii sau fnlocuiri,

T3.15A
-} Protectieimpotriva utiizarii

Orice dispozitive electrice sau

electronice deteriorate sau scoase

din uz trebuie predate la centrele
e colectare corespunzitoare.

inclusiv intretinerea si reglajele speciale,
trebuie sa fie efectuate numai de cétre
tehnicieni ai departamentului de service
autorizat al producdtorului.

) o . * Utilizati intotdeauna produsul cu
Xﬁt‘;’;‘:ﬁfz'ﬁ;f"a";:r:"'w“"a echipamentul  furnizat.  Utilizarea
fi produsului cu echipamente care nu
sunt furnizate poate cauza defectiuni
sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producdtorul si importatorul
nu sunt raspunzdtori pentru vatamdrile
si daunele rezultate din utilizarea unui

echipament neconform.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Procitajte i razumite upute za uporabu
prije uporabe uredaja. Upoznajte se s
upravljackim elementima i kako

pravilno koristiti uredaj. Pridrzavajte se svih
sigurnosnih mjera navedenih u servisnom
prirucniku. Ponasajte

se odgovorno prema tre¢im osobama.
Operater je odgovoran za nezgode ili rizike za trece strane.

U slucaju bilo kakvih nedoumica oko povezivanja i rada obratite se
nasem korisnickom centru.

Sigurnosne upute

UPOZORENIJE!

Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara i/ili ozbiljne ozljede. Spremite sva upozorenja i upute za
buducu upotrebu. o o
Djeca starija od 8 godina j osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
il mentalnim_ sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i/ili znanja
smiju koristiti stroj samo pod nadzorom ili nakon sto su upuceni
u si urgu uporabu stroja i razumiju rizike koji proizlaze iz takvu
upotrebu.

UPOZORENJE!

Punjenje bilo koje druge baterije nije dopusteno. Baterije za
jednokratnu upotrebu ne smiju se puniti punjatem.Nemojte
koristiti ovaj proizvod u bilo kojem navedenom za normalnu
uporabu. Nepridrzavanje op¢ih vazecih uputa i uputa iz ovog
priruc¢nika ne snosi odgovornost proizvodaca za stetu.

Hitni postupak

Provedite postupak prve pomodi primjeren ozljedi i pozovite
kvalificiranu medicinsku pomo¢ Sto je prije moguce. Zastitite
unesrecenu osobu od daljnjeg ozljedivanja i smirite je.

Ako trazite pomoé, navedite sljedece podatke: 1. mjesto
nesrece, 2. vrstu nesrece, 3. broj ozlijedenih osoba, 4. ozljede

2 biti potpuno napunjeni prije
prve uporabe.
Akumulator punite kada
uredaj sporo radi ili se
zaustavi.

Li-ionska baterija moze se
puniti u bilo kojem trenutku

(I bez ikakvog = skracivanja
njenog vijeka trajanja. Prekid
(o procesa  punjenja  nece

= ostetiti akumulator.
) | Li-ionska baterija zasticena je
! elektronskom zastitom celija

od dubokog praznjenja.
Znatno krace vrijeme rada napunjene baterije znaci da je baterija
istekla i bateriju je potrebno zamijeniti.
Koristiti samo originalne rezervne baterije.

Raspolaganje

Upute za odlaganje temelje se na ikonama koje se nalaze na
uredaju ili njegovom pakiranju.

Svi osteceni ili odbaceni uredaji
odgovarajuce sabirne centre.
OdloZite baterije na ekoloski prihvatljiv nacin.

Li-ion baterije podlijezu obvezi zbrinjavanja. Sve neispravne
baterije odnesite u specijaliziranu trgovinu.

Baterija se mora izvaditi prije nego se uredaj odloZi u otpad.
Ostecene baterije mogu nastetiti okoliSu i vasem zdravlju ako iz
njih iscure otrovne pare ili tekudine.

Stoga nikada ne 3aljite neispravnu bateriju postom, itd. Obratite
se svom lokalnom centru za reciklazu.

OdloZite baterije kada vise ne rade. Preporu¢amo nalijepiti
liepljivu traku na stupove kako bi ih zastitili od kratkog spoja.
Nikada ne otvarajte bateriju.

moraju se predati u

Zbrinjavanje transportne ambalaze
Pakiranje stiti stroj od oStecenja tijekom transporta, materijali

se otiiéna.hj'a;u.nﬁ.temeliu ekoloskih aspekata i nacela obrade

Vracanjem ambalaze u materijalni

g 9 r Stedg se sirquine-4&hhnjuje proizvodnja otpada. Dijelovi
€) I An eNor mogu biti opasni za djecu.
a

Stanica za punjenje
Nikakvi metalni dijelovi ne smiju uéi u osovinu kako bi klizili
bateriju (opasnost od kratkog spoja).
Nikada nemojte koristiti punjac u vlaznim ili mokrim uvjetima.
Prikladno samo za unutarnje prosj

Provjerite odgovara li napon sus i

plocici punjaca. Postoji opasnostjo

veze odvojiti samo povlacenje!

moZe ostetiti i kabel i utikac.

sigurnost vise ne bi bila zajamcena.

Nikada nemojte koristiti punja¢ ako su kabel, utikac ili stroj
osteceni vanjskim utjecajima.

U sludaju ostecenja proizvod dostavite u ovlasteni servis.
Osigurajte da funkcija hladenja nije ogranicena pokrivanjem
otvora za hladenje. Nemojte koristiti uredaj u blizini izvora
topline ili na zapaljivoj povrsini.

Nikada ne otvarajte punjac. U slucaju bilo kakvog kvara obratite
se specijaliziranoj radionici.

Bormann punjac koji se koristi samo za punjenje baterije. MoZe
dodi do kvara ili pozara ako se koriste razli¢iti punjaci.

Vanjska povrsina baterije mora biti Cista i suha prije nego se
baterija pocne puniti.

Baterija

Pare mogu iscuriti u slu¢aju neovlastene uporabe ili koristenja
ostecenog akumulatora.

Donesite svjeZzi zrak i potrazite savjet lijeCnika ako osjetite
poteskoce. Pare mogu nadraZziti disni sustav.

UPOZORENIJE! .

OPASNOST OD POZARA! OPASNOST OD EKSPLOZIJE!

Nikada nemojte koristiti ostecene, neispravne ili deformirane
akumulatore. Nikada nemojte otvarati ili ostetiti akumulator ili ga
pustiti da padne na tlo.

Nikada ne punite bateriju u okruzenju s kiselinama i lako zapaljivim
materijalima.

Zastitite bateriju od topline i vatre.

Zastitite bateriju od vlage i tekucina.

Baterija se smije koristiti samo na temperaturama okoline izmedu
10°Ci+40°C.

Bateriju nikada ne stavljajte na grijalice i ne izlaZite je jakom suncu
duze vrijeme.

Nakon sto je bila izlozena velikom opterecenju, najprije pustite
bateriju da se ohladi.

Kratki spoj - ne premos¢ujte kontakte akumulatora metalnim
dijelovima.

Akumulator mora biti upakiran (plasti¢na vredica, kutija) ili kontakti
akumulatora moraju biti zapecaceni za odlaganje, transport ili
skladistenje akumulatora.

Upute za rad
Akumulatori se isporucuju djelomiéno napunjeni i stoga moraju

V= %/

Drriite dij@ﬁi@@;@an dohvata djece i bacite ih $to je
prie Mo Gl

Simboli

A Oprez! Upozorenje!
G Protitajte upute za uporabu.

Punjaé koristite samo u
zatvorenim prostorima.

Tehnicki podaci

- Model: BBP2001

- Ulaz: 220-240V / 50 Hz, 65 W

-lzlaz: 20V, 2,4 A

- Brzi punjac

- Sa svjetlima indikatora
napunjenosti baterije

* Proizvodac zadrzava pravo na manje

V Napon izmjene udizajnu proizvodaitehnickim
spgciﬁkacijama bez prethodne nqja_ve,
Rl osim ako te promjene znacajno

utjetu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drzite
u rukama takoder se mogu odnositi
na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i
mozda nece biti ukljuceni u proizvod
koji ste upravo nabavili.

Stalna struja
Zastitite bateriju od topline
ivatre.

Zatitite bateriju od vode
viage.

Zaititite  bateriju  od
temperatura iznad 40°C.

@ Klasa zastite Il.

* Kako bi se osigurala sigurnost i
pouzdanost proizvoda i valjanost
jamstva, sve popravke, inspekcijske

CGCE‘""“"“ ili - zamjenske radove, ukljuéujuci
odrzavanje i posebne prilagodbe,
g‘; — smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog servisnog odjela
Sve odtecene ili odbatene i ¢
E\/ elektricne ili elektronicke uredaje prmzvodaca.
morate predati u odgovarajuéa " - .
m— sabirna mjesta. *  Uviek koristite proizvod s
isporu¢enom opremom. Rad

Ne odlazite baterije s kucnim

otpadom. proizvoda s neiskoristenom opremom

moze uzrokovati kvarove ili cak
ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodac
i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i
Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.



U Akésziilék hasznélata el6tt olvassa
el és értse meg a haszndlati
utasitast. Ismerkedjen meg a
kezelGelemekkel és a késziilék
megfelel6 hasznalataval. Tartsa
be a szervizkényvben szerepl6
Osszes  biztonsagi  intézkedeést.
Viselkedjen felel@sségteljesen
harmadik személyekkel szemben.
A kezel6 felel6s a harmadik személyeket érinté balesetekért és
kockdazatokért. A csatlakoztatassal és a miikodéssel kapcsolatos
barmilyen kérdése esetén forduljon tigyfélszolgdlatunkhoz.

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitdst.

A figyelmeztetések és utasitdsok be nem tartdsa aramitéshez,
tlizhoz és/vagy sulyos sérilésekhez vezethet.

Az Osszes figyelmeztetést és utasitast Grizze meg kés6bbi
felhasznalas céljara.

8 év feletti gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességeikben korlatozott, illetve tapasztalat és/vagy ismeretek
hianydban all6 személyek csak felugyelet mellett vagy a gép
biztonsagos hasznalatarol szol6 oktatds utdn, valamint a hasznélatbol
eredd kockazatok megértése utdn hasznalhatjak a gépet.

FIGYELMEZTETES

Mas akkumulatorok toltése tilos. Az egyszer
akkumulatorokat nem szabad a t6ltével tolteni.

Ne hasznalja ezt a terméket a rendeltetésszer(ien megadott médon.
Az dltalanos el8irasok és a jelen kézikonyvben szerepl6 utasitdsok
be nem tartasa nem vonja a gyartot felelGsségre a karokért.

hasznélatos

SiirgGsségi intézkedések

A sérilésnek megfelel§ elsGsegélyt nyujtson, és minél hamarabb
hivjon orvosi segitséget. Ovja a sériltet tovabbi sérulésektdl, és
nyugtassa meg.

Segitséghivds esetén adja meg a kovetkezd informacidkat: 1. A

ToltGallomas

Toltse fel az akkumulétort,
amikor a készilék lassan
mikodik vagy ledll.

A litium-ion  akkumuldtorok
barmikor feltéltheték anélkal,
hogy ez révidebb élettartamot
eredményezne.

Atoltési folyamat megszakitasa
nem kérositja az akkumulatort.
B e Alitium-ion akkumulatorokat
- elektronikus  cellavédelem

védi a mélykistlés ellen.

| B A feltoltott akkumulator
jelentdsen révidebb
miikodési ideje azt jelenti, hogy az akkumulator
élettartama lejart, és az akkumuldtort ki kell cserélni.
Kizarolag eredeti potakkumuldtorokat hasznaljon.

Hulladékkezelés

A hulladékkezelési utasitdsok a késziléken vagy annak
csomagolasan talalhaté ikonok alapjan keriltek meghatérozasra.
A sérilt vagy hulladékként kezelt készllékeket a megfelel6
gyUjtéhelyeken kell leadni.

Az elemeket kérnyezetkimélé médon kell artalmatlanitani.

A litium-ion akkumulatorok hulladékkezelési kotelezettség
ald tartoznak. A hibas akkumulatorokat szakuzletben kell
artalmatlanitani. Az akkumuldtort a késziilék hulladékként vald
leadasa el6tt ki kell venni.

A sériilt akkumulatorok karosithatjdk a kornyezetet és az egészséget,
ha mérgez6 g6zok vagy folyadékok szivarognak bel6liik.

Ezért soha ne kildjon hibas akkumuldtort postai Uton stb.
Kérjuk, forduljon a helyi Gjrahasznosité kozponthoz.

Az akkumuldtorokat akkor dobja el, ha mar nem mukodnek.
Javasoljuk, hogy a polusokat ragasszdszalaggal ragassza le, hogy
megvédje ket a rovidzarlattol.

Soha ne nyissa ki az akkumulatort.

A szallitasi csomagolas artalmatlanitasa

A S LTl U

A fém alkatrészek nem keriilhetnek

baleset helyszine, 2. A baleset tipusa, 3. A sériltek szdma, 4. A
csuszik (rovidzarlat veszélye).
Soha ne hasznalja a tolt6t nedves va

sérulések jellege.
t 3 z ul
n
hasznalatra alkalmas.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rendszer fesziiltsége megegyezik a t6lt6
tipusjelzésén feltiintetett értékekkel. Aramutés veszélye all fenn.
Akabelcsatlakozasokat csak a dugo kihtizasaval vélassza le. A kabel hiizésa
a kdbel és a dugd megrongdlédasahoz vezethet. Ezaltal az elektromos
biztonsag nem lenne tobbé garantalt.

Soha ne hasznélja a toltét, ha a kabel, a dugasz vagy a készllék kiilsé
hatasok miatt megsérilt.

Sériilés esetén a terméket szervizbe kell szallitani.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hit6nyildsok nincsenek eltakarva, ami
korldtozhatja a htitést. Ne hasznalja a késztiléket hiforrasok kozelében
vagy gyulékony feltleten.

Soha ne nyissa ki a tolt6t. Meghibdsodas esetén forduljon szakszer(i
szervizhez.

A Bormann tolt6t csak az akkumuldtor toltésére hasznalja. Mas tolték
hasznalata meghibasodast vagy tiizet okozhat.

Az akkumuldtor kiils6 fellletének tisztanak és szaraznak kell lennie,
miel6tt az akkumulator toltése megkezdédik.

Akkumulator

Jogosulatlan hasznalat vagy sérilt akkumulator hasznalata
esetén gbzok szivaroghatnak.

Szell6ztesse a helyiséget, és forduljon orvoshoz, ha nehézségeket
tapasztal. A g6zok irritdlhatjak a légutakat.

FIGYELMEZTETES

TUZVESZELY! ROBBANASVESZELY!

Soha ne hasznéljon sériilt, hibds vagy deformalt akkumulatorokat.
Soha ne nyissa ki, ne sériiljon meg az akkumulator, és ne ejtse a foldre.
Soha ne toltse az akkumuldtort savas vagy konnyen gyulladd
anyagok kozelében.

Ovja az akkumulatort a hé6tél és a tliztdl.

Ovja az akkumulatort a nedvességtél és a folyadékoktdl.

Az akkumuldtort csak 10 °C és +40 °C kozotti kornyezeti
h6émeérsékleten hasznalja.

Soha ne tegye az akkumulatort flitGtestre, és ne tegye ki hosszabb
ideig erGs napfénynek.

Nagy terhelés utan hagyja az akkumuldtort leh(lni.

Rovidzarlat—ne hidalja at az akkumulator érintkezéit fém alkatrészekkel.
Az akkumulatort csomagolasban (mtianyag zacskd, doboz) vagy az
akkumulator érintkezinek lezdrasaval kell szallitani, tarolni vagy
artalmatlanitani.

Munkavégzési utasitas

Az akkumuldtorok részlegesen feltoltott allapotban kertilnek
forgalomba, ezért az elsé hasznalat el6tt teljesen fel kell tolteni Sket.

8

Fulladasveszély!
A csomagolas részeit tartsa

[T ReTyiléket a szallitds soran bekovetkezd

termelést. A csomagolas részei (pl.

ek lehetnek a gyermekek szdmara.

gyermekektdl elzart helyen, és a

lehetd leghamarabb drtalmatlanitsa.

Szimbdlumok

A Figyelem! Veszély!
G Olvassa el a haszndlati utasitast.
ﬁ A toitst

hasznalja.
V  Fesiiltség

csak zért térben

Véltakoz6 dram
Egyendram

Ovja az akkumuldtort hétsl
és tliztl.

Ovja az akkumulatort viztél és
nedvességtél.

Ovja az akkumulatort 40°C
feletti h6mérséklettsl.

1. védelmi osztaly.

c € CE jeldlés

T3.15A
-} Alkalmazds védelem.

A sérillt vagy eldobott elektromos
vagy elektronikus eszkbzoket a
megfeleld i kel

Miiszaki adatok

- Modell: BBP2001

- Bemenet: 220-240 /50 Hz, 65 W

- Kimenet: 20V, 2,4 A

- Gyors tolté

- Akkumulator toltottségi
allapotjelz6 lampakkal

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy
el6zetes  értesités  nélkil  kisebb
valtoztatasokat eszkdzoljon a
termék  kialakitdsdban és mliszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a
termékek teljesitményét és biztonsagdt.
A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztralt ~alkatrészek a gyértd
termékcsalddjanak ~ mas, hasonlé
tulajdonsagckkal rendelkezé modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az
On &ltal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdganak és
megbizhatésaganak, valamint a
garancia érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési
vagy csere munkalatot, beleértve a
karbantartast és a specidlis beallitasokat
is, kizarélag a gyartd hivatalos
szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt

felszereléssel haszndlia. A termék
nem mellékelt felszereléssel torténd

e—t i

Az akkumulétorokat ne dobja a
haztartasi

tizemel meghibasodast, vagy akar
sulyos sériilést vagy halalt is okozhat.
A gyarto és az |mportor _nem vaIIaI

Len

anem
hasznalatdbol ered6 sériilésekért és
karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Safety instructions EN

Important safety instructions for battery cartridge

1. Before using battery cartridge, read all instructions and
cautionary markings on (1) battery charger, (2) battery, and
(3) product using battery.

2. Do not disassemble battery cartridge.

3. If operating time has become excessively shorter,
stop operating immediately. It may result in a risk of
overheating, possible burns and even an explosion.

4. If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with
clear water and seek medical attention right away. It may
result in loss of your eyesight.

5. Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any conductive material.
(2) Avoid storing battery cartridge in a container with other
metal objects such as nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water or rain.

A battery short can cause a large current flow, overheating,
possible burns and even a breakdown.

6. Do not store the tool and battery cartridge in locations
where the temperature may reach or exceed 50 °C (122 °F).
7. Do not incinerate the battery cartridge even if it is
severely damaged or is completely worn out. The battery
cartridge can explode in a fire.

8. Be careful not to drop or strike battery.

9. Do not use a damaged battery.

10. Lithium-ion batteries are subject to the Dangerous
Goods Legislation requirements.

For commercial transports e.g. by third parties, forwarding
agents, special requirement on packaglng and Iabellmg
must be observed. For prepyfa
shipped, consulting an expe
is required. Please also obser
national regulations. Tape or me
pack up the battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11. Follow your local regulations relating to disposal of battery.

cd

Ni-MH

Li-ion
L

Technical data
BATTERY: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

Only for EU countries

Do not dispose of electric equipment or battery pack together with household
waste material! In observance of the European Directives, on Waste Electric and
Electronic Equipment and Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators and their implementation in accordance with national laws, electric
equipment and batteries and battery pack(s) that have reached the end of their
life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor
changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The
parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and
may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and
the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments,
must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment.
Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death.
The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

V= %/

Istruzioni di sicurezza IT

Importanti istruzioni di sicurezza per la cartuccia della batteria
1. Prima di utilizzare la cartuccia della batteria, leggere tutte
le istruzioni e le avvertenze riportate su (1) caricabatteria,
(2) batteria e (3) prodotto che utilizza la batteria.

2. Non smontare la cartuccia della batteria.

3.Seiltempo difunzionamento si e accorciato eccessivamente,
interrompere immediatamente il funzionamento. Cio pud
comportare un rischio di surriscaldamento, possibili ustioni e
persino possono verificarsi esplosioni.

4. Se l'elettrolito entra negli occhi, sciacquarli con acqua
pulita e consultare immediatamente un medico. Pud
provocare la perdita della vista.

5. Non mettere in cortocircuito la cartuccia della batteria:
(1) Non toccare i terminali con alcun materiale conduttivo.
(2) Evitare di conservare la cartuccia della batteria in un
contenitore con altri oggetti metallici come chiodi, monete, ecc.
(3) Non esporre la cartuccia della batteria all’acqua o alla
pioggia. Un cortocircuito della batteria pud causare un
grande flusso di corrente, surriscaldamento, possibili usti
oni e persino un guasto.

6. Non conservare |'utensile e la cartuccia della batteria in
luoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i
50 °C (122 °F).

7. Non incenerire la cartuccia della batteria anche se e
gravemente danneggiata o completamente usurata. La
cartuccia della batteria puo esplodere in un incendio.

8. Fare attenzione a non far cadere o colpire la batteria.

9. Non usare una batteria dannegglata

10. I'&BIIIL“EMI' liti 0 sono soggett e ai requisiti
i pericolose.

r aI| ad esempio da parte di terzi o
rigoettare requisiti speciali in materia
ra. Per la preparazione dell’articolo
da spedir; nsultare un esperto in materia di
materialmga inoltre di osservare eventuali
normative nazionali piu dettagliate. Coprire i contatti aperti con
nastro adesivo o con una maschera e imballare la batteria in
modo che non possa muoversi all'interno dell'imballaggio.

11. Seguire le norme locali relative allo smaltimento della batteria.
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Solo per i paesi dell'UE.
Non smaltire le apparecchiature elettriche o i pacchi batteria insieme ai rifiut
domesticil In rifiuti di appar

ed elettroniche e sulle pile e gli accumulatori e sui rifiuti di pile e accumulatori e
alla loro attuazione in conformita alle leggi nazional, le apparecchiature elettriche
e le pile e i pacchi batteria giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e
conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con Fambiente.

Dati tecnici
BATTERIA: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori
al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preawviso,
a meno che tali modifiche non influiscano significativamente
sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e
la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con lattrezzatura fornita.
Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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08nyieg aopaleiag EL

InUavTiKéG 08nyieg aohaleiog OXETIKA KE TIG pratapieg
1. NMpw amd ™ xpnon tng pmatapiog, Safdote OAeg
TG odnyieg kaL Tg mposdonontikeég onudavoelg (1) oto
doptioth pnartapiac, (2) otnv pratapia kat (3) oto npoidv
TIOU XPNOLUOTIOLEL TNV prtatapia.

2. Mnv arocuvaploloyeite Ty pratopio.

3. EAv o xpovog Aewtoupyiag éxel pelwBel umepPBoAikd,
OTAUATAOTE QUEOWE TN Aswtoupyia. AuTO MTopel va €xet
WG amotéhecpa tov kivbuvo umepBéppavong, mbavwv
EYKOUHATWY 1] AKOHA Kot EKPNENG.

4. EQv 0 nAekTtpoAUTNG MMEL oTa pATia 00, EEMAUVETE Ta e
kaBapo vePO KaavalnTrote apEowg Latpikr BorBeta. Mropet
va EXEL WG ATOTEAECHA TNVATIWAELX TNG OPACHG GO,

5. Mnv BpaxUKUKAWVETE TNV pratapio:

(1) Mnv ayyiete TOUG OKPOSEKTEG HAE OTTOLOSHTIOTE Oy WYLO UNKO.
(2) Artoduyete TV aroBrikeuon TN patapiag os doyxeia pe
GANaL HETOAAIKG aVTIKELEVA, OTIWG KapdLad, KEppaTa K.ATT.

(3) Mnv exkBétete tnv pnatapio oe vepd f Bpoxn.

Eva. BpaxukUKAwHA NG pmatapiog Hnopei va mpokoAéoet
UeYAAn pon pevpatog, unepBéppavon, Tbavd sykavpata
Kot akopn kat BAABn.

6. Minv aroBnkeVeTe To pyoleio Kat Ty pratapio o€ pépn Omou
n Beppokpacio propei va dpraoet ) va emepdoet toug 50 °C.

7. MnV ormoTePWVETE TNV UIMOTOPia OKOUN Kol av €XEL
unootel coPapr) BAGBN 1 éxel dBapel eviehws. H unatapia
unopel va ekpayet av avadeyei.

8. MpooTateyoTE TV PIaTopia ard XTUTIAATA /) TITWON.

9. MV xpnoWOoToLETe Lo prartapial tou €xeL umootel BAGRN.
10. Ot pratapieg LOVTWV ABIoU UTIOKEWVTAL OTLG QTIOLTHOELS
™¢ vopoBeoiag yia ta enkivbuva epnopelipata.

Mo eUmopIkeg petadopeg LY. amd Tpitoug, HeTadopE(s,

WHcTpyKumm 3a 6esonacHocT BG

BaKHM MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHoCT 3a KaceTaTa ¢ 6atepua
1. Mpean fa u3nonssate Kacetata ¢ batepus, npoyerere
BCMYKM WHCTPYKUMWM W Mpeaynpeautentn o603HaueHus
Bbpxy (1) 3apagHoTO ycTpoiicTBo, (2) 6Gatepuata u (3)
npogayKTa, usnonssaty b6atepuara.

2. He pa3mobssaiiTe KaceTaTta Ha baTepuaTa.

3. Ako BpemeTo 33 paboTa e cTaHano MpeKaseHo KpaTko,
cnpeTe pabotaTa He3abaBHO. ToBa MOXe Aa 0Be/e [0 PUCK
OT NperpAgaHe, Bb3MOXKHU U3rapAHWUA 1 JOPU EKCNNO3UA.

4. AKO eneKkTpoAnTLT NonajHe B O4UTE BU, U3MNIAKHETE TU C
yucTa Boga M He3abaBHO MoTbpceTe MEAMLIMHCKA MOMOLL,.
Tosa Moe Aa foseje [0 3aryba Ha 3peHneTo BU.

5. He KbcaiiTe KaceTaTa Ha b6atepuaTa:

(1) He gokocBaiiTe K1emuTe € NPOBOAALL MaTepuan.

(2) U3bsrsaiiTe fa cbxpaHsBaTe KaceTata ¢ 6atepus B KOHTEMHEP
C ApYr1 MeTasIHU NPeAMETH, KaTo MUPOHK, MOHETU U Ap.

(3) He u3naraiite kacetara c 6aTtepusTa Ha Boga UM AbA, Kbcoto
CbeAuHeHWe Ha batepuATa MOXKe Aa [OBEAE [0 rONAM MOTOK Ha
TOK, NperpsBaHe, Bb3MOXHM U3rapsHUA 1 A0pU NoBpeaa.

6. He cbxpaHsaBaiiTe MHCTPyMeHTa W KaceTaTa ¢ baTepuaTa
Ha MecTa, KbAeTo Temnepatypata Moxe Ja AOCTUTHE WK
Hagsuwm 50 °C (122 °F).

7. He n3rapsiTte 6atepuitH1s NaTpoH, A,OPU aKO TOW e CUIHO
noBpesieH MAU HaMbAHO W3HOCeH. baTepuiHMAT naTpoH
MOXKe [la Ce B3PUBM MPK Noxap.

8. BHMMaBaiTe fa He usnycHerte uau yaapwre 6atepunra.

9. He usnonssgaiite nospeseHa 6atepus.

10. /ItneBo-ioHHNTe BaTepun ca 06eKT Ha U3UCKBAHWATA
Ha 3aKOHOAATEeNCTBOTO 33 OMAacHW TOBapM.

Mpu TBProBCKM NPEBO3M, HaMp. OT TPETU CTPAHK, CNeAUTOPH,

TIPETEL VA TNPOUVTOL ELSIKEG Loy (<o s g us)

Q

cuokevaaoia-ynpavan KoL tnv €7

Mo my TipoeToacion Tou avilfe OR: L
autouteiton n cupBouAr Evoq EUTT Ry

UMk, MapakodeioBe emiong va mpstrs Touc £0viKoUG
KavovlopoUg pe akpifeta. KoAnote ) koAOWte pe tawia T
QVOLTEG EMODEG KAUL OUOKEUGOTE TNV UIOTOPLa LLE TETOLO TPOTIO
WOTE VA NV Unopet va petakwvnBel péoa otn cuokevaoia.

11. AKOAOUBIGTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOHOUG TToU apopolv
v andppun g pratapiag.
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MOvo yia g XWPES TG EE, [NV aroppintete Tov mAektpukd efomhiopd f m

GUCTOI (e HMATAPOY i e OWiaKd anoppippatal TNPHVTAS TG EVPWTATKES

oBnyie, via Ta anoPANTa nAEKTPKOD Kal MAEKTPOVLKOU e€omAonol Kat

WTOTapIGY Ka Ta BN BTaTapiy Kat Ty EGQpHOY ToUG GUNPWYA E ToUG

£€BVIKOUG VOHOUG, 0 NAEKTPIKSG EEOTAOHGG KaL OL Unatapies Tou £xouv $TdoeL

010 TEAOG TG (WG TOUG MPEMEL va GUAAEYOVTQL XWPLOTA Kat Ve 05NYOUVIaL € it
Bk & i 7

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
MIATAPIA: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

* O KatooKevaotg Slotnpel To  Saiwpa va TPAYHOTOTO oL
Seutepeliovoe oAAayEG OTO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KAl OTAL TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA XWPIG TIPONYoUpEVn €80ToiNon, eKTog v oL dANYES
QUTEG EMNPEGIOVV ONUAVTIKA TV arddoon kot Astoupyia. aodaielas
Twv Tpoioviwv. Ta efaptipata mou Tepypddovtal / amewovifovrat
oG 0eNISEG TOU EYXELPLBIOU TIOU KPOTATE OTOL XEPLAL OQG EVOEXETOL Va
adopolv Kot oe GANAL HOVTEAX TNG CELPAS TIPOIOVTWY TOU KATOOKELQAOTH),
HE TIAPOHOLAL XOPOKTNPLOTLKA, KO EVOEXETAL VL LNV TiepAapBavovTat oTo
TIPOIOV TIOU LOALG QITOKTIOATE.

* Na va StaopaoTel n aopAeLa Ka n aglorioTior Tou TPoIOVTog KaBuwG Kot
N WxUG G eyyunong OAe oL epyaoieg emudopBwong, eAéyXoU, ETUOKEUNG
1) QVTKOTAOTAONG CUMMEPABAVOLEVNG TNG CUVTPNONG KAt TWV EBIKWY
PUBHICEWV, TIPETTELVOL EKTENOUVTAL LOVO QO TEXVKOUG TOU EE0UOLOS0TNHEVOU
TUAHOTOG Service Tou KOTaoKEUaoTr.

* XpnOUOTIOLETE TIAVTAL TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOUEVO €EOMALOMO. H
Aettoupyia ToU TPOIOVTOG HE UN-TPOPRAETIOUEVO EEOTIALOO EVEEXETOL
va Tipokaéoel BAABN A akopa kat cofapd tpavpatiopd f Bdvarto.
O KOTOOKELOOTAG KAl O €looywyeng oudepior evBivn dépel ya
TpAUHOTIONOUG Kat BAGPEG TOU TPOKUTTOUV amd TtV XpAon mn
TipoPAenopevou e6OMALOHOU.
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Camo 3a cTpaHmTe or EC. He M3XBbpAAiiTe eNeKTPUYECKM 0BOPYABaHETO MAM
akymynaTopHata Gatepua 3aeaHo C GWTOBM OTNagbun! B CvoTBeTCTBME C
esponeiickute AupeKTBM 3a or o n

w' Gatepun n w3 or Gatepun u
aKYMYGTOPU W TAXHOTO NPW/AraHe & CLOTBETCTBME C HALMOHANHUTE 3AKOHM,
€NeKTPUHECKOTO 0GOpYABaHE W GaTepuTe W aKYMYNaTOpHNTE GaTepuM, KOWTO
Ca AOCTUIHANW KPAn Ha KU3HEHUA CU LMKDA, TPABBA Aa Ce ChBMPaT Pasdento u
A2 Ce BPLUAT B CLOPLIKEHVE 33 PELMKAMPAHE, CHBMECTMO C OKOTHATa CPeAa.

Tpﬂs UMaIHU U3NUCKBAHWA 32 ONaKoBaHe
BKaTa Ha NpeBO3BaHaTa CTOKa e
06 A
/IHO NONOAPO6HM HALMOHANHM
TUKCO WMAN MaCKa OTBOpPEeHUTe
He MO aKoBKaTa.
11. Cna3BaiiTe MeCTHWTe pa3nopenbu 3a M3XBbpPAAHE Ha
cd
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TexHuueckn AaHHU

eKCnepT No ONacHU maTepuanu.
KOHTaKT nze-BaTepuATa No TaKbB HauWH, Yye Aa
6atepunTa.
BATEPUA: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

* Mpou3BOAUTENAT CV 3aMa3Ba NPABOTO A MPABW HE3HAYUTENHM
NPOMeHW B [AM3aitHa M TexHWdeckute cneupduKaumm Ha
npoayKTuTe 6€3 NpeaBapuUTENHO YBEAOMIEHUE, OCBEH aKo Te3un
NPOMEHM He 3acAraT 3HauuTeNHo paboTaTa M 6esonacHocTTa Ha
NpoayKTUTE. YacTuTe, ONUCcaHW/UNKOCTPUPaHK Ha CTpaHuumuTe
Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO ABPMUTE B PbLETE CW, MOXKE A3
Ce OTHACAT M 33 ApYrM MOAENM OT MPOAYKTOBAaTa NMHUA Ha
Npou3BOANTENS C NOACBHM XapaKTEPUCTVKM U MOKE Aa He ca
BK/IOYEHM B TOKY-LLIO NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a fga ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaAEMAHOCTTa Ha
NPOAYKTa WM Ba/MAHOCTTA Ha rapaHumsTa, BCUUKKM pabotu no
PEMOHT, MpOBEpKA WM 3aMsHa, BKIKOUYUTENHO NOAAPBKKA
W CreupanHn HacTporkK, Tpabsa Aa ce M3BbPLUBAT Camo OT
TEXHULY OT OTOPU3MPAHIA CEPBM3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHarv u3non3saiite NpoAyKTa ¢ [OCTaBEHOTO 06opyaBaHe.
Pabotata Ha npogyKTa ¢ ob6opyaBaHe, KOETo He e [OCTaBeHo,
MOXe Ja foBefe 40 HeM3NPaBHOCTW WAW A0PW A0 CEepUO3HM
HapaHABaHWA MU CMBPT. [POU3BOANUTENAT U BHOCUTENAT He
HOCAT OTIOBOPHOCT 33 HApaHABaHWA W LUETH, Bb3HUKHAAM
B PE3YTaT Ha W3MOM3BAHETO HA HECHOTBETCTBALLO HA
M3MCKBaHUATa obopyaBaHe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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Instructiuni importante de sigurantd pentru cartusul de
baterii

1. Tnainte de a utiliza cartusul bateriei, cititi toate
instructiunile si marcajele de avertizare de pe (1) incarcatorul
bateriei, (2) bateria si (3) produsul care utilizeaza bateria.

2. Nu dezasamblati cartusul bateriei.

3. Daca timpul de functionare a devenit excesiv de scurt,
opriti functionarea imediat. Aceasta poate duce la un risc
de supraincalzire, la posibile arsuri si chiar la o explozie.

4. Daca va intrd electrolit in ochi, clatiti-i cu apa curatd si
solicitati imediat asistentd medicald. Aceasta poate duce la
pierderea vederii.

5. Nu scurtcircuitati cartusul bateriei:

(1) Nu atingeti terminalele cu niciun material conductor.
(2) Evitati s3 depozitati cartusul bateriei intr-un recipient cu
alte obiecte metalice, cum ar fi cuie, monede etc.

(3) Nu expuneti cartusul bateriei la apa sau ploaie.

Un scurtcircuit al bateriei poate cauza un flux mare de
curent, supraincalzire, posibile arsuri si chiar o defectiune.
6. Nu depozitati unealta si cartusul bateriei in locuri in care
temperatura poate atinge sau depasi 50 °C (122 °F).

7. Nu incinerati cartusul bateriei, chiar dacd acesta este
grav deteriorat sau este complet uzat. Cartusul bateriei
poate exploda in caz de incendiu.

8. Aveti grija sa nu scapati sau sa loviti bateria.

9. Nu utilizati o baterie deteriorata.

10. Bateriile litiu-ion fac obiectul cerintelor legislatiei
privind marfurile periculoase.

Pentru transporturile comerciale, de exemplu, de catre terti,
agenti de expeditie, trebuie respectate cerintele speciale
privind ambalarea si etichetarea. Pentru pregatirea obiectului
care urmeaza a fi expediat, estq
expert pentru materiale periculogs
reglementdrile nationale eventug

Instructiuni de siguranta

Sigurnosne upute HR

Vazne sigurnosne upute za spremnik baterije

1. Prije upotrebe spremnika baterije procitajte sve upute i oznake
upozorenja na (1) punjacu baterije, (2) bateriji i (3) proizvodu
pomocu baterije.

2. Ne rastavljajte spremnik baterije.

3. Ako je vrijeme rada postalo pretjerano krace, odmah prestanite
raditi. To moZe rezultirati rizikom od pregrijavanja, mogucih
opeklina, pa ¢ak i eksplozije.

4. Ako vam elektrolit dospije u odi, isperite ih ¢istom vodom i odmah
potrazite lije¢nicku pomoc. To moZe rezultirati gubitkom vida.

5. Ne kratite spremnik baterije:

(1) Ne dodirujte stezaljke bilo kojim vodljivim materijalom.

(2) Izbjegavajte spremanje spremnika baterije u spremnik s drugim
metalnim predmetima kao sto su ¢avli, kovanice itd.

(3) Ne izlazite spremnik baterije vodiili kisi.Kratki spoj baterije moze
uzrokovati veliki protok struje, pregrijavanje, moguce opekline, pa
Caki kvar.

6. Ne Cuvajte alat i spremnik baterije na mjestima gdje temperatura
moze dosedi ili premasiti 50°C .

7. Ne spaljujte spremnik baterije ¢ak i ako je tesko ostecen ili je
potpuno istrosen. Spremnik baterije moze eksplodirati u pozaru.
8. Pazite da ne ispustite ili ne udarite bateriju.

9. Ne koristite oste¢enu bateriju.

10. Litij-ionske baterije podlijezu zahtjevima zakonodavstva o
opasnim tvarima. Za komercijalni prijevoz, npr. od strane trecih
strana, Speditera, posebnih moraju se postivati zahtjevi za
pakiranje i oznacivanje.

Za pripremu predmeta koji se otprema potrebno je savjetovanje sa
struCyjakompaopayTTTTE rual Takoderse prldrzavate eventualno

Lipiti cu banda adeziva sau maSeerteor
impachetati bateria in asa fel incat sa nu se poata deplasa
in ambalaj.

11. Respectati reglementdrile locale referitoare la eliminarea
bateriei.
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Date tehnice
BATERIEI: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

Numai pentru térile UE.

Nu aruncati aparatele electrice echipamentul sau pachetul de baterii impreuna
cu deseuri menajere! n conformitate cu Directivele europene privind deseurile
de echipamente electrice si electronice i de baterii si acumulator si deseurile
de baterii si acumulatori si cu punerea in aplicare a acestora in conformitate cu
legislatia nationald, echipamentele electrice si bateriile si bateriile si pachetul
(pachetele) de baterii care au ajuns la sfarsitul duratei de viata trebuie colectate
separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore
la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care fl tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse
ale producatorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie
incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului,
precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii,
inspectii sau fnlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele
speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni
ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat.
Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producatorul siimportatorul nu sunt raspunzatori
pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

V= %/

W o 1< ¥

Samo za zemlje EU-

Ne odladite elektriénu opremu i bateriju zajedno s kuénim otpadnim materijalom!
U skladu s europskim direktivama, o otpadnoj elektricnoj i elektronickoj opremi i
baterijama i akumulatorima te otpadnim baterijama i akumulatorima te njihovoj
provedbi u skladu s nacionalnim zakonima, elektriéna oprema i baterije te baterijski
paketi koji su dosli do kraja svog vijeka trajanja moraju se prikupljati zasebno i vracati
U postrojenje za recikliranje kompatibilno s okoligem.

Tehnicki podaci
BATERIJE: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu
proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama
takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve
linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti
ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i
valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljuCujuéi odrZavanje i posebne prilagodbe,
smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad
proizvoda s neiskoriStenom opremom moze uzrokovati
kvarove ili cak ozbilijne ozljede ili smrt. Proizvodac i
uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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Biztonsagi utasitasok HU

Fontos biztonsagi utasitasok az akkumulator-kazettahoz

1. Az akkumuldtor-kazetta haszndlata el6tt olvassa el az

(1) akkumulatortoltén, (2) az akkumulatoron és (3) az

akkumuldtort hasznalé terméken taldlhaté Gsszes utasitast

és figyelmeztetd jelolést.

2. Ne szerelje szét az akkumulator-kazettat.

3. Ha a m(ikodési id6 tulzottan lerévidul, azonnal allitsa le

a készuléket. Ez tulmelegedéshez, égési sérulésekhez, s6t

robbandshoz is vezethet.

4. Ha az elektrolit a szemébe kerdil, 6blitse ki tiszta vizzel, és

azonnal forduljon orvoshoz. Latasvesztéshez vezethet.

5. Ne rovidre zarja az akkumulatort:

(1) Ne érintse meg a kapcsokat vezet6 anyaggal.

(2) Ne tdrolja az akkumuldtort mas fémtargyakkal,

példaul szogekkel, érmékkel sth. egyutt.

(3) Ne tegye ki az akkumuldtort viznek vagy es6nek.

Az akkumuldtor rovidzarlata nagy dramutést, tulmelegedést,

égési sérlléseket és akar meghibasodast is okozhat.

6. Ne tarolja a szerszamot és az akkumulatort olyan helyen,

ahol a h6mérséklet elérheti vagy meghaladhatja az 50 °C-ot

(122 °F).

7. Ne égesse el az akkumulatort, még akkor sem, ha stlyosan

megsérilt vagy teljesen elhasznalddott. Az akkumuldtor

tlizben felrobbanhat.

8. Vigydzzon, ne ejtse le és ne Usse meg az akkumulatort.

9. Ne hasznaljon sériilt akkumulatort.

10. A litium-ion  akkumuldtorokra a  veszélyes

arukra vonatkozo jogszabalyok vonatkoznak.

Kereskedelmi szallitas esetén, pl. harmadik felek,

szallitmanyozok éltal, a csomagolds és a cimkézésre

vonatkozd kilénleges kdvetelményeket be kell tartani. A [ s e —
szallitandd termék el6készitése
foglalkozd szakért6vel kell
figyelembe az esetlegesen részl
is. Ragassza le vagy fedje lo “rrrprrersm—tr
ugy csomagolja be az akkumuldtort, hogy az ne tudjon
elmozdulni a csomagolason belul.

11. Kovesse az akkumuldtorok artalmatlanitasara vonatkozd
helyi elGirasokat.

cd Csak EU-orszégokban
Ni-MH é és az & ne dobja a haztartasi
Li-ion hulladek kozé! Az elekt és valamint az
akkumulatorokrol és elemekrd], valamint az elhasznalt akkumu\étarokrc\ és
L

}

elemekrdl 2616 eurépai iranyelveknek, valamint azok nemzeti jogszabalyok
szerinti az végéhez érkezett

4 és kilon
kell gyditeni, és at ij it6 telepre kell

Miiszaki adatok
AKKUMULATOR: BBP2002 Li-ion 20V 2.0Ah

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkdl
kisebb valtoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok
jelentésen befolyasoljdk a termékek teljesitményét
és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztrdlt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak
mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint
a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden
javitdsi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a
gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A
termék nem mellékelt felszereléssel torténd lzemeltetése
meghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy halalt is okozhat.
A gyartd és azimport6r nem vallal felel&sséget a nem megfelelé
felszerelés hasznalatabol eredd sériilésekért és karokért.

12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



e 2

The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 08nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVLIKA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe Ti§ e Tov KwSLKd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".



	Blank Page
	Blank Page



